
Зелені фінанси та 
інвестиції



Питання зміни клімату стало визначальним політичним та 
економічним питанням і, ймовірно, залишатиметься таким ще 

протягом багатьох років. В усьому світі уряди, інвестори, корпорації 
та пересічні громадяни починають вживати заходів у відповідь на 

кліматичну кризу, приділяючи особливу увагу стратегії 
декарбонізації, що небаченого рівня нових капітальних вкладень, 

особливо у вигляді нових сфер зеленого фінансування для підтримки 
діяльності зі скорочення викидів парникових газів та допомоги 

корпораціям в адаптації до впливу кліматичних змін. 

Анотація



За оцінкою G20, для досягнення глобального сталого розвитку та 
цілей, пов’язаних з боротьбою з кліматичними змінами, протягом 
наступних 15 років потрібні глобальні інвестиції в розмірі 90 трлн 
доларів США. За даними Міжнародного енергетичного агентства, 

сукупні інвестиції в розмірі 53 трлн доларів США потрібні до 2035 року 
лише в енергетичний сектор. Крім того, стало очевидним, що для 

забезпечення переходу на декарбонізоване майбутнє необхідним буде 
поєднання капіталу державного та приватного секторів, адже лише 
державні кошти не можуть покрити ці витрати. Тому існує нагальна 

потреба в посиленні здатності фінансової системи мобілізувати 
приватний капітал для зелених інвестицій в забезпечення сталого 
розвитку. У свою чергу, це вимагає розробки нових інструментів 
фінансування, щоб підібрати потенційних інвесторів під потреби 

зеленого фінансування та сприяти мобілізації капіталу в необхідних 
обсягах. 



Основою концепції «зеленого» економічного розвитку є «зелені» 
фінанси (green finance), які пов’язують між собою економічне 

зростання, дії з охорони довкілля та фінансові інститути. Це має 
суттєве значення для України, так як перехід до «зеленої» 

економіки і розробка фінансових стратегій його забезпечення дає 
державі шанс за короткий час суттєво прискорити темпи 

економічного розвитку. Одночасне вирішення разом з 
економічними соціальних та екологічних проблем може створити 

потужний синергетичний ефект і стати каталізатором 
прискорення економічного зростання та інтеграції України в 

світову економічну систему. 



Метою вивчення навчальної 
дисципліни Зелені фінанси є 

формування системи теоретичних 
знань про закономірності, реальні 
процеси та специфічні особливості 
фінансово-екологічної діяльності 

України; розуміння сутності 
природних благ як елементів 

національного багатства країни, а 
також набуття практичних навичок 

щодо реалізації її форм, 
регулятивного забезпечення та 

ефективного здійснення еколого-
фінансових розрахунків в зазначеній 

сфері.



Завдання вивчення дисципліни.
Теоретична та практична 

підготовка, самостійно виявляти 
проблеми фінансово-економічного 
характеру при аналізі конкретних 
ситуацій, пропонувати способи їх 

вирішення, використовувати 
аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування 
фінансових рішень.



Зміст за темами:
Тема 1. Зелені фінанси як основна перспектива

систейнового розвитку
Тема 2. Фінансові інструменти зелених фінансів
Тема 3. Інвестиційні моделі розвитку зелених фінансів
Тема 4. Індустрії 3,0 і 4,0 як трансформаційна основа

формування зелених фінансів
Тема 5. Зелені фінанси для малого і середнього бізнесу
Тема 6. Систейнове агровиробництво
Тема 7. Міжнародний досвід використання зелених

фінансів
Тема 8. Нові зелені продукти для фінансування

декарбонізації
Тема 9. Перспективи розвитку зелених фінансів в

Україні
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